c((— FUJIKURA COMPOSITES

HEBFS4L
°C.. =

PCS #z):#HhE PCD Wz’

FRegRILkA &4t



MR e BF =

S Pt

chyu : iﬁ]ﬁ?&ﬂjﬁ!/j&ﬂ]ﬁ ........................................................... *I_F}E"‘:\.EI
SC%&]J : i@ﬁ?&tﬂﬂ/yﬂﬁ]ﬁ ........................................................... Eg&/;\,ﬁl
PC%EU : iﬁ]ﬁjﬁﬂj@/iﬂﬁ]ﬂ ........................................................... /J\EE’—:LﬁI
TC%?U : iﬁ]ﬁﬁtﬂﬁ ....................................................................... 7%52/_:\&1
BRI e *EE:F':&E&*'LTMEEF

O s
BFSEIEEEHEEBFIRIEMZEIIFNEN T SCEL A4S S,

° %é%‘!i‘ ............................ : 1EH§ BF]}EH% , )’LEF;‘Q%‘&‘Q’_—_-";‘-@;}%O
° *&{E{-’Fgﬁ ............................ : E”'{ElﬂﬁﬁEj} E{{ , Wﬁgﬁgiﬁﬁj@ﬂz%‘:o

I 214 F 1

! B10.0O1MPaiI R EHRIE

D BMEEMREAVIRE T, TREEBTEIRMIRIE.
D BMERR AR, TRREBTIRMRIE.

Y 3&%;‘&‘];‘% ............................ : Z{%EE?E"EE%J:-EQE;‘EJ;‘%%O
o EBRHIMERE -+ oovveeeeeeeeens . BFIEEE S ST EK.

(BFFRIZH =R ENRES LEBBERAR) .

S mizsi
BFRERETVIESHRESNE, EENRUNIENEBR SN EERIR,
e AFhEHIEE. ENHE. MEATVIEASRBELIIEE,
o P ZFMEMITAERE T IEE.
o iEE. EREMEN.
s EERBEEHMHMBZREDIEEE (I : AENSE)
o XS REhEE.,



[N\ REEEEH

HEERAFRZA, BEAEELCHEN "REFEEW ZE, ERERFT R, ILEITTELSREE. EHBERAKR
P, BIEHE, EtATEREEIRENANE. F8, HHBHELESJIS B 8370 (SERGEN) FHMAREMN,
BT LLETFIMEERAS R, RIBEKREE. BERE, BETERSA "BR™ “BE". 8. "Sushi".

A = K RTRBHER, EABERTHER, ARSSIERETHEG. B, TETEESE
Tt F= 1R R EAR R

VANE:

/N BERE | mEueRss R EaTORNE.

i

£ | ERBRRTOER, THSSIEETREG., B, FATESEM=RESHRE.

BENBRRTHEDR, WRSSIEPERE. BEAG. B, THEAURSIEM KR
R,

il

BEOEFTIAR.

(1) %35 SEAG. AEHEFER.

(2) MHHEEHRRELME,

- AFEREATUAWMA SRR, SEMR, RHTATEERSENIZIT. TaSEAGZRIRG.

RN, EOEE, AGRETHE. TH.

- ERETT IS, FAELSIES.
ENHITAERNRSE, URTESIRMEASN, Hek. HANFDTEE,

- AR EHER IR B 51215,
(4] ERLFEEREEEAT SRS 1 KU EMiES,

- BNATHEL E = SR = £ A mE RO R sRES,
BOEEEENY. SIRPNERISMNBEEREES.

- A= S FEIERHIREL, FTEESEN. BlA,

AN

BORETRATARKHBREN ST, RBRE.
< BN, RERSIEHRIR. 25, RIRIEEE.
MAFGBETS, BHZAE, FUARANEEEANRE.
- BN, SAHEMERMATERESSIEZ . ME.
FEAREEAEREATR. (FSRAE
< BN, ARERSIEBIR. 2, IFNMEKE.
(4] BOHAFF=RFEKREKRS.
< BN, ARERSIESIR. 2, ITNMEKE. B, THEISIEME. KR,
HERRATRE, FHITHIREE. BE. ERORE. (BEFEIH
- BN, WHERSIEFIR. 2, BIFMKE.
(6] FEEERRMRET, HRREMES. WFBFFRE,
- BN, TRERSIEME. FEME.
EiEEP, BYILHGHERHETIEE TR EREFX.

HESFL. FREFRGREHN, ATHLEEFLIHARERAERENET, ASSH,
HRELLHBHRE.

% ©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



A ;I % ©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EXERST, ENESTEFBI. (1) EEREEHEAT. KRTHHET=ERER
< EBW, =RAKBFIRIETRESIAN, FKEMHE
EXFRAURSF - REENEENNENAT (2) fE7ERfL, 24y, BRIt S
BRET, THLET, ERBpLETIHESETH ) FEREKEZERTHENAET. BEREEET
e . 1B, —| hm. 85, BESMS
$ &, 7 ENRBFIRET RESRIA. EFESIIMLA, ERERES U,
B EET MRS . BB, - B, ERSEINE S5 RRE N EIEIRIT,

< BN, THELSIERIERRE. IR, BiENEE
R, FTEELEIREIRER,
{EEAT, FRGETE, PERBRS S,
- BN, FTRESSIFRIRIR, BB BIMDHIFE.

9] BERFERRMATNRREFXATE=S.

HFRRES R LOERBAXNSEEFRE, 1§
phdt, FEEBHHELEYE, URERRZT

PN: oLt

B, AB TR BN, HREDPE, ENETHSERS, SERGETIEAR.
6] EROMERSNH LG, HEEREIIIL M. SEDE,

LB ERED, %% PC I, IR TR AR S IER R,

FEN, ARSI, B FORT | REAE N-mikeh-ml
BRRETIMARENTRIEE, V5% 0.8 29 (03]

- ERETEI RIS L. LUK, T V61 44 (045

THERMEIRE. DHERMBL. VB X125 108 (111

A BT IPE e oo vsvcrcesonsesecssctsnsecscssossesecscsscssecscsscsossesscnsons

EE BERE, BARTHELEMNMRE. DELER
(1) FERBEREZH, HSGHITRE MK LR DEL
s, KA. IAlA. K%, AREPSLE TR R &R ESRE, RSN
(2) BERAFEFHBYMHNEREZS. Hib, BE ZE TR
Lz B EASUmA THESIEER. (4] ZRASGEEH, BAERAFEFSEM,

SERERSEGRESEMEE. HEETRE. FHT

fi R A T %
Bit. i

% %.OC......OO.......OC......OC......OOC......OC......OO.......OC......OC
A, MHENN S X SEEEH
MBI ISR EE, B, RE. hE V oyl BB )
LR TER, SERRFRSEDE, BlE MM 81 G & T HE L ER1R] [ms)
ERTEEZFERER. EREBGIEES.
HERSELZEMEEEE. - BRI EEAERERX, RENRRKNE
- fE 2 MU LR R BRI XM SEL TR (10m KL), A RESERIEREFLY
AR, TRSEFXAARES RAEZ BT HhEE. RERKR, FRERSERRE
ig%zhzﬂm*ﬂaﬁmﬁaﬁﬁ e AEYRI B,
i % * RIANRMBERERLRN, WS . g;ﬂzzs ;-gggfﬁ ;ﬁgw, HIESFREES
igg;ggsi&mﬁmﬂw, IR iﬁﬁﬂﬁsﬁﬁﬁﬁgﬂa‘z;&i‘ﬁm
) o=l °
= - \ o CMBESARIRETHEA RS, WG
o SOMEREE T R IR EAE S L PIERY F B B SRR e pE H L

EENBEIER, MRKUELEEIR, NERIHF
KW TIEMETE, ffl (EHRE%) SIS
Ik, ELEMER.



(6] HEEIRER.
HTREXTESERBITFREEITR, HTEAD
RETIEMRR (RER) LSERTRE, FHikiE
mIAFERATER.

SR FFR I BRAY\ BT FR IR > IRER IR
LizmEALERXE, HiERF 3 X TR ERRIT
XK. B, WRF n MERSFIFRFAEK, WRERS

EAnfE.

HEBERBEFROABMERE.
MBHHEFE TN RAERFITR. WEXTE
REERSBTXERK, WABERSEX, GHBMRE
KATLIE.
B n MERERITRE, NEERESEA nE.
immEULTER.
BREE - PEERE Xn > ASNKRKIEEE

{EREIE B ER T DC24V B/ xR =7 AT, BIE7E n=1

MER TRiEHIAEE L EEK.

TE#HREDNERE, BRELETIAERER

fRFFREL 3 AR iR ERSRTT K.
ENRTEATNSELLSMIAE .

ERBFAREAN TSR ANSEHASERMIZITH.

MREHMAISEAGER, WEATREAERTE.

FRERBAXRRRELIFSCEMPR,
HRARERSBARNREME, WMEFEETIEEE
(EBRETHEE) MhRELE, ERSETRZEE
TIEEEmmED GRE. BrFFaIs5Rak) B, TR
SREBARE, B, AFILIEEEBEEZKM
T, EWIEEREETL.

EIRRRAHERRREBBIX.

BE R RRAERREREFT RN, RRIBT. R
KRE, RERBAXEHTWHESHT. MERFAER
B, RRBRFRSRERM, TIERSATRSE
BARE. XTREHE, FSRENSEURIINE
a B =R,

FHNREREF XN FLERMESEL.
BERBAXREESILZ G, B2MESLkR
ESE. BENRERERSLL, MELTETES
RMERERFT RN EBARZ N N MBRAEB T, ELiE
XS NEIXFE

(4] ERREE, i,

ERRNEZRFT. %, flilE, UREERZTAH
M (294.2m/s2{30G} A E).

ERAEA RSN, ESATRIRNHFBRRE
HIESHETF. B, EREREL, RRESFRFXH
RYPFHSELTMEL, EMRS. AEERSFRTX
MERZFRFR, CRFRTFXNBLETERE, &
RiRE.

BB A RMLER B MEE, FEBERHELEM.

WA ST RSB, REMLEBE

WikE, HEREREEEM. SRS ESRER.

B IR I X TIEREARRE.
REENEATAWESSIERE. A,

Bogk el i 550 2 B B BB RS T 1T
EHRREBNRS THTREELN, BUESER
BHmatE, B, RESEMEREAXETES
EBFEIRIE.

EHEREIEIERY EEEERE.

B 5IhENEELRRERNELZ.
HERESHNENE ELFTRANRAR—ERE.
BN RIS X =G REA TS BT MRS,

FHREESERETHIRTHN .
MRESLAZRESHN AR, WERESE

HEREZHIRE.
XFER TR (1. - FlD) PERSITX, B
RHE I F R . R FHRENSBIRMERERITX.

TR E TS
MRERBEBEKS THEBERSRTX, N2EE
FEL it T FE SR (8] R AR =R T R .

ABERNGT - BERSFRNAHSLERSSE
R,

XEFARZLAFIEFEMEANBTLSMIRES TERR, BE5EAQRAKER.



' T
IMERI BN E . WEhEl
= 35 SEHERZ mm 20~50
‘ Wi mm 10~50
ERRE ERZS (Tl
ERENEE MPa 0.015~0.7 &1
— 1
PCS ﬁz‘jﬁt*& HZI' i) ERREEE °C 0~60
AR Fhh&
a Z 1 e HAR, LA, HRWLE
PCD 1 j]ﬁ-_ TR SEE MR
1) SEHEZ 02050.02~0.7
s =
=/C3ET BF RIEMEHSED JIS &R K BF SEL.
® 74 JIS B 8368 BRI R T 1PS SELAIHM4E .
o EAXZHTSIMIR.
® AR EREIFXFBS LTS R T REMRUE IS AL RS
0 mesmsos 0
PCD|—|20|— |10 |—|SO|—| L |—|ZE101|| A 1
SEHEHEZ T 2
Tyl EEEEET
PCS | Ezhz{#EH A TS | Wahht e EARE A im 1 1@
PCD | W zhAY SO0 | FTE L L& B 2m 2 21
S1 | BN IEERE RL | EfgfhLE
F AT 4EY
JErEE
fERESR TR
RS | &
ZE135 | MK TIESE, $4ETL, #ms|HS%, DC10 ~ 28V
ZE155 | 3&XFTERE, HiETK, #E@E5IHSL%, DC4.5 ~ 28V
ZE235 | WM& TEaB, wiErT. EA5IHSE, DC10 ~ 28V
ZE255 | 3&ATiERE, FTiETK, LASIHSEE, DC4.5 ~ 28V
ZE101 | MEXEESE, KIETL, #@E5|HS%, DC5 ~ 28V, AC85 ~ 115V
ZE201 | M&XBESE, TR, EASIHSZ, DC5 ~ 28V, AC85 ~ 115V
ZE102 | MEXEESE, HETL, #E5|HS4%, DC10 ~ 28V, AC85 ~ 115V
ZE202 | MEXEESE, HETL, LH5IHS%, DC10 ~ 28V, AC85 ~ 115V




Pocket

C yIinder=
MBS S5 ZEB 5 2R R #

B 2 ZUHEH B

W EEFTHEHE
% R moR
HER 24 (SBRRLLE)
o ﬁﬁ fi@(fm&w%ﬁ)
o Tr [
BESk FIER ’ e R
i -~ OFR SERAT R e
D\ \\ \_._/ /H{;‘J FLA C B (EREE)
3 g AR 244 GRRRLLE)
@@79 W WEAWYL
™ saEpE Bk Ak
) %%%/%\\ EE EEAPE | 84S (WEHRELE)
gﬁﬁ;% %E%JE ﬁﬁ%%% BE% GERRLLIE)
s = _E mﬂ_ R
} i } ¥ } = BF FRAE WA T RS
‘ 0 B TSR
AT LEFHER B

Xz B W EZTHHME

& o
HEFR | BA% (EERLLE)
4 254 (BERLLE)
- WE Bae (ERRELLE)
B2 R Al EE 254 (BERLLE)
o BF [BiEF
oF ER R EW (EREE)
S : SEEAT R ¢ 50 HEE
HIEF - REE (BRES)

0 5k \j% f%i;%ﬁk§#*4444jﬁé Bt 25d (ERBLLE)
@;% e ~'F :zﬁ 3;;;%@&@@@)
L | HER - — K
7\ shTEpE vk Y N

%gﬁyﬁéy/ - cmme  SEAPE | @A HERMEELE)

By ﬁ§ @if::: | T SEEPE | 800 (BERLLED)
- - —— ’.0 HAF REN

::i:?;i H } h:J } o BF f&A% AT BB

- | ‘ py  DENEH | TR

R 20 RABHER
O 3 TR
1EFIER frd ]




—— PCS-20-10-S1~40-10-S1

— ESE

P 4-P (@) SN N o
2PORE) ##sA N_ O I~ ’\/
N /
. 1’4
JH Y —[B T W ey W
W M M
“E% B c 5 c
A
2-$55 RFL. A
# 9¥FLIR 5.4 (WH)
B PCSEEFRR~TR
BERERAN)
) S HEEER (M =
B 5 A|B|C| D K M|IN| O P RIS| T U | VIW|X|Y | B8ZEER/mMM) =AEE |HEn BF f@ R
20-10-S1(505/ 45| 46| — | M5X08 %10 | 4 | 5 |M5X08| M6®12 | — | 36| 25.5|R23.5| 10| 8 | — | — 269 2.94 | 4.90 | PC-DM1-20-20
32-10-S1| 74 | 15 | 59 | 49.5| M8x1.25%13 | 6.5| 7.5 |Rc1/8 | M6=%12 | 45| 45| 34 | R30 | 16 | 14 [17.5| 15 684 490 | 7.85 |PC-DM1-32-32
40-10-S1| 88| 17 | 71| 57 | Mex1.25%13 | 6.5|11.5|Rc1/8 | M6%12 | 5 | 52| 40 |R34.5| 16 | 14 |20.5/17.5 1100 7.85 | 11.8 |PC-DM1-40-40
A LERTHE
s AJ
oT A
X B c
Y K M s N
‘ ‘ = . prids: b o N
\ /
¢ | i T
I
AL &
(HARAILK
A ER) X
N/ g E=== b
Fi
(] =
SN\ 2 B
@)
[T [T W T T
' — AF AF
AA —E% g AH AG
AB 4- ¢ AE Al
iU A | B| C |AA|AB|AC |AD|AE|AF|AG|AH| Al |AJ|AK| AL K M| N (6] P RIS|T|U|VIW X|Y
32-10-S1-L|74 | 15|59 | 34| 45|28.5(3.2(6.6| 15| 7 | 89 |103| 89 |55.5|M6x12| M8x1.25%13 |6.5| 7.5 | Rc1/8 | M6 12 [4.5| 45|34 | R30 | 16|14 [17.5] 15
40-10-S1-L |88 |17 |71 (40|53 325(3.2(6.6| 15| 7 |101{115/103|63.5|M6x12| M8x1.25 %13 {6.5|11.5| Rc1/8| M6%12 | 5 |52 | 40 |R34.5| 16 |14 |20.5(17.5
S EnuLzre
s A
0T
T x B c
v f*K 4-P (W) M #HSA O N |
| /
¢ ! [ig il T
| ]
E T
4-AL
[Gibay:EiN:! I
AR B < > 7%7 777777 —
" AN
N ~
o L
g~ 4h=
I I ! I I w L T
AA —E AF ;\j I:(; AF
AB 4-¢ AE AJ AH
Al
B = A | B| C |AA/AB|AC |AD|AE|AF|AG| AH| Al | AJ |AK| AL |AM K M|IN| O P RIS|T| U |V|W X|Y
32-10-S1-RL|74 | 15|59 | 65| 78 (28.53.2(6.6|12.5| 6.5 | 40.4| 73.4| 24.3|55.5|M6x12|10.5| M8x1.25:%13 |6.5(7.5 |Rc1/8| M6:%12 | 4.5| 45 | 34 | R30 | 16|14 (17.5] 15
40-10-S1-RL|88 | 17| 71|73 87(32.5/3.2|6.6(12.5|6.5|52.4| 85.4| 26.3|63.5|M6x12|10.5| M8x1.25:%13 |6.511.5|Rc1/8| M6 %12 52| 40 |R34.5(16 | 14 |20.5[17.5




R)cket

% RIS E R <

Os
o1
4-BF X
HERBRLNENRER) K 4-$BE EES0 O N_ Y
I I g — [
e - VA !
(@ | N TN
I — > N T T T T T _ _ ? % _
o -
- N
el <
§ & i O
w M| BG BH
i) Bl BJ
m 2 |BA|BB|BC|BD|BE| BF [BG|BH|BI|BJ|BK|BL K M|[N| O P |R|S|T|U|VIW|X]|Y
32-10-S1-F | 58|72 (33|48 | 7 |M6x12| 8 |59 |7 |67 | 3 | 51| M8x1.25:%13 | 65| 7.5 |Rc1/8 | M6%12 |4.5(45| 34| R30 |16 | 14 [17.5| 15
40-10-S1-F | 70|84 | 36|56 | 7 |M6x15/10|71 |7 |81 | 3 | 59| M8x125:13 | 6.5|11.5/Rc1/8 | M6 %12 | 5 | 52| 40 |R34.5|16 | 14 |205|17.5
o EESE
0s
oT
X 4-BF
v fiK 4-P #HHSA 0 N_ (ERRALHBMRER) 4-¢BE
¢ " 1 s i NN —— &)
i ! —1 & L &5
- _ > 7%%7 ,,,,, E—— R N _____lolag g
- M| o o
r
SR E RN T @
| M L \ | J,
W Bl BH BG BA
“ER BJ BB
m =2 |BA|BB|BC|BD|BE| BF |BG|BH|BI [BJ|BK|BL K M|IN| O P |R|S|[T|U|VIW|X]|Y
32-10-S1-R | 58|72 | 33|48 | 7 |M6x12| 8 |59 (15|82 | 3 | 51| M8x1.25%13 | 65| 7.5 |Rc1/8 | M6 %12 | 4.5( 45| 34 | R30 |16 | 14 [17.5| 15
40-10-S1-R |70 |84 36|56 | 7 |M6x15| 10|71 |17 |98 | 3 |59 | M8x1.25:%13 | 6.5 |11.5|Rc1/8 | M6 %12 | 5 | 52| 40 [R34.5| 16 | 14 |205|17.5

C ylinder



PCD-20-10~ 50-50

T

2-¢55RF1

¢ 947K 5.4 (W) 4-PCRE) TM’ Ne_ | 2.0
2-P(RE)
oT y
os B ‘ C
A
B PCDEEARR~IE
m 8 |A|[B|C|D K M[Ni|Ne| O | P |R|S|T|U|V|w| x|y FREEERmD g g
20-10]58| |535
2065 |45 (635 — | M5X08% 7 | 4 | 10| 5 |M5x08| M6 %12 | — | 36 |255R23.5( 10| 8 | — | — | 269 | 190 |PC-DMI-20-20
32-10] 9% 81
20|96 | 15 | 81 |49.5| M8X125 %13 |6.5| 11 | 7.5| Re1/8 | M6 %12 |4.5| 45 | 34 | R30 | 16 | 14 |17.4| 15 | 684 | 483 |PC-DM1-32-32
30[106] | of
40-10114] |97
20114 |97
20124l 17 [o7| 57 | M8x125 % 13| 6.5|11.5/11.5 Re1/8 | M6#12| 5 | 52 | 40 |R345| 16 | 14 205|175 1100 | 903 |PC-DM1-40-40
40 134]  [117
50-20136 |118
30[136] [118
7011261 18 [ag] 71 |MI0X15 % 15| 7 | 12| 12| Rel/4 | M6=16| 7 | 64 | 50 |R425| 20 | 17 |21.6 19| 1770 | 1450 | PC-DM1-50-50
50156  |138
:
3 L LER~TE % = |A|B|C |AAJABAC|AD|AE|AF [AGIAR] Al AJ] AK | AL
32-10-L[%] |81] T2 | e
e N 20-L|96]1581]34|45(28.53.2(6.615 | 7 [111[125[111555| X
oT 30-L[106] [0t 121135121 12
. . A 20-10-L[114] |97] terftatltes] |-
K 20-L[114] ., [97] 127[141[129
e [N ] a0-Llrad 1 o7 |9 %293266(15 | 7 157itsihi 45 X
i ) T w0-Ll3d |17 147[161/149
L 5 = 50-20-L[138] 11§ tedrtsd |
AL 30-L|136], [118 154[172[154
AR 118
BAALS i -Chag " izg || % 2 9 189 [eitaatieg 7| X
- —¥ ﬁH/%”*******”**”* 50-L|156 [138 174]192]174
g%og :B m 5 | K [MMm[NJO] P [R[S[T[UVIW[X]Y
2 = = 2-10-L
‘ 10=Llyeyia5 Re| M6 R
oy y /e : 20-L|"V 565 | 11{75| o | 4oy [45[ 45| 34| 59| 16| 14[174[ 15
AA = AF AF 30-L
—EE “ 0-10-L
. AR 5 /:\T 5 20-LIBXI2515 ¢l clyy5 FC) M6 | 51501 a0( R (16|14 205175
a0-L| w13 | vl w12 u5 ot
20-L
50-20-L
30 L |Wox15 Re| w8 R
T e 7| 12{ 12| ga| | 7 64| 50] 0 20 17]216] 19
50-L
@ = |A|B]C|AAJABACAD]AE[AF [AGIAH] A [AJTAKAL]AM
2 -10-RL[%]| |81] [624954] W6
20-RL[9615 [ 81]65 | 78 28.5(3.2|6.6(12.56.5(624[95.4|243 555 X 105
30-RL[106 |91 7241054 12
s 20-10-RL[114] | 97] T84[iiid "
ot A gg‘gmi 1735173 87/32.5(3.26.6[ 12506 {1011 41269535| X [105
X K 4-PCRED) 8 c - [107] 4121, 1
A T " w-RL[134] [117 %B4[1314
. - i 50-20—RL[136] |18 %64[1244 s
I i 1T T 30—RL 136}, |118| 96.4(1344
£ A= fag] ™ 129 193832 9 14| 8 a8 77 | X 14
4-AL 50-RL|156 [138 641544
(ﬁﬁ%?L%
AR x zJ{ }777—7—7—7777—7777% m 2| K [MNNJO] P |R|S|TJUJV[W[X]Y
2| meneR
Q 20-RL|"X15) 65111 |75/ RC| M8 |45) 45|34 | R 16|14 |17.4] 15
2 Rl : WL 1B 18] #12 2
rh : i W t a0-10-RL
A W J\_Fj AG E,EA_F, 20— RLMBX125 Re| M6 R
” e &% 5 s o] s (85115 Rl Y 15 1 52] 40|, 16 14 |03/ 175
Al 0-RL
50-20- AL
30 RL|MI0X15 Re| M8 R
i e | 7 12 (12| Tl | 7 (4| 0| 0 20| 17 216 19
50-RL




R)cket

| RS

Us
07
- X
CEARANENRER) K 4-$BE Ni 20 Ne_ Y
X
L \ & 11 1T ¢ " “
o

4 = == V-

& & %%@qf N O
(i Jdad 2 <
\/ T T &%

GO 1T & e <

A\ |

BA W M| BG BH
BB - BI BJ
m 2 |BA|BB|BC|BD|BE|BF|BG|BH|BI|BJ|BK|BL|] K |[M|Ni|N2| O| P |R|S|T|U|V|W|X]|Y
32 -10-F 1
M6 181 |89 M8X1.25 M6
20-F|58|72(33 48| 7| X| 8 81| 7 [89]3 51| |65 11|75Ret/8 U (45|45 34|R30 | 16| 14/17.4| 15
SO_F 12 91 99 VS ®
40-10-F ol o7
20 F ) 20 84|36 |56 | 7 '\f<6 10 L2] 7 P9 o | s (VX151 6 ol irslirs| meig| M©. | 5 | 52| 40 |raas| 16 14 | 205|175
30-F S I ET 2 I R T KN e e B e Y. ' N
40-F 17| |12z
50-20-F (118 [128]
30 F ) g6 104l 47 | 70| 0 4 10181 g 12814 |70 (MOXU5) oo L ya Rotia] M| 7 | 6a |50 |ne2s| 20| 17 [216] 19
40-F 15| " [128] ° [139] #15 T ' '
50-F 138 [148
4-BF
N 20 N ranin@nnes) —4?BE
X
m
us msm e
RGN CY:
I{ e N A A S _ __ _lolalu
m| mf 0
}
M L @ 1 @ J
BI BH BG BA
BJ BB
®= 2 |BA|BB|BC|BD|BE|BF|BG|BH|BI|BJ|BK|BL| K |[M|Ni[N2| O | P |R[S|[T|U|V|w|Xx]|Y
32 -10-R wel [81] 104
P M8X1.25 M6
20-R|58| 72|33 48| 7| | 8 81| 15104 3 |51 °°165| 11|75\Re/8| T 45|45 |34 | R30| 16|14 |17.4| 15
30-R 20 Tor| [114 " "
40-10-R 97| [124
20-R M6 97| _[124 M8X1.25 M6
708436 (56| 7 | X |10 - 17 = 3 |59 6.5[11.511.5 Rc1/8 5 |52 40|R34.5| 16 | 14 |205[17.5
30-R 51 [107] " [134] %13 12
40-R 17 |144
50-20-R 18] 146
30-R M8| [11g| [146] M10X15 M
86104 47 [ 70| 9 | % | 10 [18] 15 [146] 4 |74 7 112|12|retie] M8 | 7 | 64|50 |razs| 20| 17 [216] 19
40-R 15 128 | 156| # 15 # 16
50-R 138| |16

10

C ylinder



—— (RS

TR

FESR

<&xFiES
X BhEY B A
74{ | JANIVAN
T T T T
<# %>
B EERR
HE S ZE135 ZE155 ZE 235 ZE 255
AR 245 34 245 34
S5 7Tm 5 5| Bk
BIREE — DC4.5 ~ 28V — DC4.5 ~ 28V
hEEE DC10 ~ 28V DC4.5 ~ 28V DC10 ~ 28V DC4.5 ~ 28V
AEHEBR 4 ~20mA (7 25°CHf, 7E 60C T4 10mA) 50mA MAX. 4 ~20mA (% 25°CHRf, 7£ 60°C i 5 10mA) 50mA MAX.
JHFERIR — 10mA MAX. (DC24V) — 10mA MAX. (DC24V)
AEETHEEE =1 4.5V MAX. 0.5V MAX.({8:2, B EfEF 10V B 20mA) 4.5V MAX. 0.5V MAX ({82, BE{EF 10V k4 20mA)
R 1mA MAX. (DC24V, 25C) 501 A MAX. (DC24V) 1mA MAX. (DC24V, 25C) 504 A MAX. (DC24V)
R EE 1ms MAX.
Y42 e [ 100MQ MIN. (3R DC500V &k, fEth. SL &Kz 8)
[0S AC500V (50/60Hz) 1 43%h (FEfk. S & imz i)
b 2 294.2m/<{30.0G} (ERE)
ksl =2 M E & 1.5mm - 10 ~ 55Hz {88.3m/s%(9.0G)!
R IECIP67, JIS C0920 (Fiiz#)
SHiERT ON Bf4L 8 LED #&n=s 54T
S4 PCCV0.2SQx 2it5 (456 @) x £ 23 | PCCV0.158Qx 375 (1xe s, B8)x [ x5 | PCCV0.2SQx 2tk (15, Bf) x £ 23 | PCCV0.15SQ x 37t (158, s, @) x [ 3
BAERE 0~60cC
RIFEESEE -10~70C
RE 16g (SLKE A A:1000mm ). 35g (S K E X B:3000mm )

A1 AEERREAH S RS,
2 RIBAA TR MAE.
3 SE&KE L 0 A 1000mm. B ; 3000mm

B H#ERR

mE S ZE101 ZE102 ZE201 ZE202

&A= 2 45

SL3IHAE #E 3] ECE]:

AHBE DC5~28V AC85~115V(rm.s) DC10~28V AC85~115V(rm.s) DC5~28V AC85~115V(rm.s) DC10~28V | AC85~115V(rm.s)
AEHER 40mA MAX. 20mA MAX. 5~40mA 5~20mA 40mA MAX. 20mA MAX. 5~40mA 5~20mA
AR R =1 0.1V MAX. fi# 8% DC40mARS 3.0V MAX. 0.1V MAX. fa#i &% DC40mARY 3.0V MAX.

RER OmA

WEBTREEE =1 1ms MAX.

pabe) | 100MQ MIN. (kFl DC500V SR, ftk. S&Limz i)

REETE AC500V (50/60Hz) 14%h (Fath. S4 %52 )

Wil =2 294.2m/s2{30.0G} (FERE)

MRz =2 WEHRIE 1.5mm - 10 ~ 55Hz {88.3m/s?(9.0G)}. iR 2570 + 250Hz

RIPEEM IECIP67, JIS C0920 (FhizEY)

R x ON R4 LED f5mee s T 7z ON R4 & LED t5Reg = 4T
S4 PCCV0.28Qx 2t (15, ) x £ =3

FEERE 0~60C

RIFEESEE -10~70C

E SRR FE ENKE 13 THESRIPER)

RE 15g (4K EH A:1000mm B) . 35g (S4KE X B:3000mm k)

11

ET B ERARE AR R MR,

E 2 ARIEAA SRR K.

E3SEKE L 1 A 1000mm. B ; 3000mm



R)cket

<WEBEEEE>

B iR BB

C ylinder

@ W& @ 3 %= @ TTIERAT @ TR
| 7{’?‘@(” s 17777777777‘%7{%(” Be \\14 BB(+)
] s J i ] B Lﬂ_‘
‘ Eﬁgﬁ 3 A ‘ = DC10~28V ‘ Eﬁf 7/ x ‘ = DC4.5~28V
‘ T : | T x| e ()
\ e \ lze)
Lo Lo 71
<fERHFFXRTE>
0 E@sS I HEE
(B47  mm)
® FTiES (ZE135, ZE155) @ E¥ a7 (ZE101, ZE102)
M2.5 548 1F 53R4T M2.5 54l I S 3R ET
f 1ETRLT / #eR 4T (ZE102)
ST — 2 S ——— 3
- 1
© ©
ol N
—— W o e

g

S I = S — (- — = ¢l =5

j‘Ef
| L8 | \ L.®
EEREERE 60 (10) BERUEME 60

)]
15.5 ! 2 225 2
(£ =A:1000, B:3000) (£ =A:1000, B:3000)
i LE5IHEL
® ToiEs 3k (ZE235, ZE255) ® HizA3 (ZE201, ZE202)
M2.5 w548 1k 53R ET M2.5 w51l 1 2 48 ET

15747 (ZE102)

60
A:1000, B:3000)

tt
Hﬁw
|
| 0
(£=A:1000, B:3000)
i
|
Wﬂ‘IEE%
11.5 ‘Z
(g=

10.5

. S —
L&) |\ asreEnE (10) 1\%%?&&& i
15 ‘ 22 ‘

12



= ERETANH

<BEARRFITRIERRIFEE>

ATECEBAERENRE TTEREEAERSETXR, BERINTIESRIPERE,
o HINEE A MSRIBAT (ST 10m i)

o KRN (RMMARE) it

R BRI
© ;e RBRMTA
ra

DG R T 4R sk CR %

AC IR T +CR %

SR | RS RRE R,
REEERTEAEER 04
DL R f T FE B R

C:0.01~0.1xF
R:1~4kQ

TR - 1 ~5mH

-rlceEenrns |EEed—| n#

W

<EEAXERB[FRAELTE>

HAER

[ JE-%:3c3:3

HEBRER

ki)
O

O =tilg
PN

(+)

i COM.

BEMEIES&NTGE. AT RETRARY, SRELSRIFFTX.

WERTIE S ERETXIE/EES TTL. C-MOS L.

L P B G LR M £ B TR U R B R R ORI AR

(4] ATREERBAXNNMES ORMEMBREEEN, FibiERREE AND
(BB HEETEA.

[5] OR (FBf) EfERT, BATMUEEGERENRHSBSER BINEe
H28) EEEk, ERATRERSHE SRR RN EEMmEL,
HtiETFERHENEEAR.

13

= DC4.5~28V

® 5 TTL Wik

NEEE

(6] HFERRRFF X RMBEUERARI K, E iR R I P RA B R HIIAFT
ERUREEHNELEXRIR,

BERER A, ISl SERESEZTNTK.

BEHRERRENFARASESHER.

(9] #RZEM KSR TRERR, BEAXEEH.



p ey

L2

Fujikura BF Cylinders

14



O FHAELH &, THSEEHMBIAE, MAFCEA.

OF: 20t T AR/ FRAZIR SR K
I EENBSHEE CAT.No.KS-572
N BEERER RS%3%1
I BRESHAEE  RRED) } CAT-No-Ks-128
BERTLE
BREZERER RSZ3%I
BRTTHMEE  RRAT } CAT-No-KS-9135
B R E RPZ3 CAT.No.KS-129
B EEHEE TR RT3 CAT.No.KS-130
I BEETHER RVZ&F CAT.No.KS-131
NNERRER RAZ 7l
RBESI } CAT.No.KS-794
l BREeBFSI FC%3%I CAT.No.KS-570-01
SC#3% CAT.No.KS-9137
PCZ&3%I CAT.No.KS-570-02
TCZR3I CAT.No.KS-570-03

<((; FUJIKURA RUBBER LTD. B RIBEZ ST

Control Equipment Division :
840, Mihashi 1-chome, Omiya-ku, Saitama-city,
SAITAMA PREF. 330-0856, JAPAN
Phone: 81-48-663-1820
Facsimile: 81-48-663-8630
URL http://www.fujikurarubber.com/ced/
E-mail cegs@fujikurarubber.com

Head Office :

2-11-20 Nishi-gotanda, Shinagawa-ku, TOKYO
141-0031, JAPAN

Phone: 81-3-3490-2111

Facsimile: 81-3-3490-2170

Printed in Japan Y0234-2000



